

售楼 ●北环交通局宿舍6楼,顶,八中学区。18630701967
●中心医院东,科委宿舍5楼,顶,八中学区。13315777602

申请人患重病无钱医治 河间法院帮他要回救命钱

本报讯(通讯员 李淑涵 记者 唐慧)近日,在河间法院执行人员的帮助下,河间身患重病的王某终于拿到了自己的救命钱。

3年前,河间的李某向自己的发小王某借款3万元。借款到期后,李某并未如约还钱。王某将李某诉至河间法院。

经河间法院调解,双方达成调解协议,约定李某限期偿还王某借款及利息,但李某并未履约。

去年2月,王某向河间法院

申请强制执行。

在立案后,河间法院执行人员发现李某是另一起案件的被执行人。

原来,李某曾因欠下近900万元巨额债务没有偿还,被河间法院强制执行。因此,李某可能已经有多少可供执行的财产。执行人员并未放弃,对李某的银行账户及微信余额进行了冻结,但账户里没有多少钱。

通过网络查控、传统查控及实地走访,执行人员并未发现李

某的财产线索。

去年5月,执行人员对李某进行了第二次网络查控,发现李某的银行账户和微信账户均有钱进账。执行人员当即扣划并向王某发放了9500元。

去年7月,王某被确诊为癌症晚期。很快,王某为治病花光了家里所有的积蓄。

今年2月13日,王某给执行人员打电话,说明了自己的处境,希望执行人员能帮他要回钱。了解情况后,执行人员当

即对李某进行了传唤。被传唤到法院的李某仍旧称“无力还钱”。

“咱俩是从小一块长大的,我知道你难。要不是实在没办法,我不会这么着急让你还钱。我现在都是靠借钱看病。你欠我的钱虽然不多,但能救命。”王某见到李某,一时难以忍受心中的苦闷,颤抖着手,缓缓地

从怀里拿出了诊断证明,央求李某。

款还上,王某就有生的希望,这里面有你的一份功劳。”执行人员语重心长地劝导李某,希望他能主动筹钱,让王某有钱治病。

李某听了王某的肺腑之言和执行人员的劝说,态度发生了转变,表示会尽力筹钱。

第二天上午,李某将欠款还给了王某。王某专门给河间法院送去锦旗,表达谢意。

警方传真

给妻子买假文凭 男子被行政拘留

本报讯(通讯员 陈起艳 尚玉霞 记者 唐慧)近日,泊头警方破获一起买卖假文凭案,将买假文凭的违法行为人抓获归案。

近日,泊头公安局河东派出所接到一名热心群众报警。报警群众称,泊头的张某在网上购买假文凭,假学历证书正在寄送中。

接警后,泊头公安局河东派出所民警到辖区某快递网点进行蹲守。约3小时后,张某到快递网点取件时,被民警抓获。

在现场,民警从张某拿到的快件中搜出“某大学毕业证”一张。经询问,张某对自己买假文凭的违法事实供认不讳。

民警了解得知,张某的妻子只有高中学历,找工作经常受限。于是,张某便产生了为妻子伪造高学历的想法。他在网上搜索办证小广告,与伪造证件的犯罪嫌疑人取得联系,以150元的价格购买了一个假毕业证书。

泊头公安局依法对违法行为人张某处以行政拘留6日的处罚。

地下室中米面油被盗 南湖派出所快速破案

本报讯(通讯员 宋文成 记者 唐慧)近日,运河公安分局南湖派出所破获一起盗窃粮油案。

1月30日晚上7点,运河公安分局南湖派出所接到女子张某报案。张某称,她前一天从超市买来米面油,放在了地下室里。第二天,她却发现米面油不见了。

民警接警后,立即赶到案发现场进行调查,并调取了案发现场附近的监控视频。

民警从视频中发现,1月29日晚上11点,一名女子鬼鬼祟祟来到张某家地下室门前将门打开。很快,女子拎着米面油离开。

经过视频截图比对体貌特征,民警很快查明了违法女子马某某的身份和居住地。随后,民警赶到马某某家。

见到民警上门,马某某主动交代了偷走张某家米面油的违法事实。

随后,运河公安分局南湖派出所对马某某作出相应处罚。



在第60个学雷锋纪念日来临之际,东光公安局特巡警大队民警来到东光县第二实验小学,为孩子们讲雷锋的故事,激励孩子们向雷锋学习,赓续传承雷锋精神。

朱林林 摄

孟村的李某欠钱不还,名下所有账户被法院冻结。得知李某生活遇到困难时,孟村法院及时解封了李某的微信账户。李某被法院的温情执行感动,主动还钱——

急速“解冻”暖心 “老赖”主动还钱

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,孟村的李某从亲戚处借钱,赔付了交通事故赔偿金8.3万余元。从拒不履行孟村法院判决义务甘当“老赖”,到主动还钱,李某的转变受到孟村法院法官的一个暖心举动的影响。

拒不履行赔偿义务 名下账户被冻结

孟村的单身男子李某依靠拉散货谋生。两年前,在一次送货途中,李某驾驶货车与张某驾驶的电动三轮车相撞。李某当场受伤,被送进医院。后经诊断,李某左腿和肋骨骨折。

后经交管部门认定,李某负事故的全部责任。为索要赔偿,李某将李某起诉至孟村法院。

孟村法院经审理,判决李某赔偿李某医疗费等共计8.3万余元。

李某没有履行法院的判决义务,

拒绝赔偿。2021年10月,李某向孟村法院申请了强制执行。执行法官了解案件情况后,依法冻结了李某名下的所有账户。

生活遇到困难 请求法官帮忙

近日,孤身一人的李某因患病无法外出,家中生活用品紧缺。由于账户都被冻结,他也无法网购。

看到自己家中生活用品所剩无几,李某心急如焚。1月6日一大早,他拨通了孟村法院法官吴玉超的电话,希望得到法官的帮助。

了解情况后,法官借机向李某释法明理,指出李某拒不履行判决、拒不报告财产的严重后果,阐释法院采取冻结措施的正当性。

听了法官的话,李某表示他后悔没有及时将案件款执结,并承诺一定及时还钱,希望法官能相信他。

法院紧急解封 “老赖”主动还钱

为了帮李某解燃眉之急,法官及时向孟村法院负责人汇报了李某的情况。得到领导的批准后,法官立即解除了对李某微信账户的冻结,以保障李某正常的生活需求。

在挂断法官的电话约15分钟后,李某发现自己的微信账户被解封了。

“谢谢您的信任和帮助,我已经买到菜了。你们让我深刻感受到法律的威严和司法的温度。刚刚我向亲戚借了钱,亲戚很快就会把钱转到法院的账户上,请注意查收。”李某被法院的温情执行感动了,积极主动还钱。

当天,法官将8.3万余元执行款执行到位,交到了李某的手中。拿到钱的李某喜出望外,连连道谢。至此,这起因交通事故引发的案件被执结。